
Co je dobré ještě vědět! 

  
Vážení rodiče, zde jsou informace k chodu naší školy od 1.9.2020. 

  

  

V návaznosti na aktuální podmínky (semafor MZ) a doporučení nebo rozhodnutí hygienické 

stanice se může situace a nastavení v naší škole ze dne na den změnit, a proto je dobré s tím 

počítat. 

  

V současné době vypadá semafor pro školy takto: 

  

 Bílá - žádná opatření; 

 Zelená - doporučeno omezení pořádání hromadných akcí, omezení pohybu dalších osob ve 

škole (aktuální stav pro okres Příbram); 

 Oranžová - povinnost nosit roušky ve společných prostorech (navíc k zelené); 

 Červená - částečné nebo úplné omezení provozu školy; 

  

  

Ve škole fungujeme v co nejnormálnějším režimu tak, aby nám všem bylo ve škole 

příjemně. Nejsou striktně oddělené třídy v rámci přestávek a některých vyučovacích hodin a 

stejně nebudou striktně odděleny ani paní učitelky, protože by to znamenalo velké zásahy do 

výuky a práce s žáky. Ke změně může dojít v případě, že se zhorší situace kolem koronaviru 

a změní se barva semaforu určovaná MZČR. 

  

Rádi bychom také uskutečnili většinu plánovaných akcí. Budeme Vás vždy včas 

informovat. Připravujeme se také na to, abychom dokázali zvládnout plynulý přechod do 

online výuky a také se dokázali postarat o ty, kteří budou případně v karanténě.  

  

  

Prosím rodiče, děti, žáky a zaměstnance,  

 

aby do školy nechodili s akutními zdravotními potížemi, 

 

 aby nechodili do školy s jakýmikoli příznaky Covid-19 (zejména zvýšená teplota, kašel). O 

chronických obtížích, alergiích apod. informujte třídní učitelku, 

  

 abyste neprodleně informovali školu (třídní učitelku a ředitelku) v případě pozitivního testu 

dítěte na koronavirus nebo při nařízené karanténě, abychom mohli domluvit další postup a 

zapojení žáka do výuky, 

  

 abyste zkontrolovali a zaktualizovali kontaktní údaje (zejména telefonní číslo). 

  

  

Preventivní opatření 

  

Časté větrání, úklid, hygiena. 

  



Učebny a společné prostory budeme často větrat. Budeme častěji uklízet především společné 

prostory, hygienická zařízení a častěji také dezinfikovat povrchy nebo předměty, které 

používá větší počet lidí. Budeme dbát na zvýšenou hygienu - mytí a dezinfekci rukou. 

 

  

Jak bude škola postupovat, pokud bude ve škole žák s příznaky akutního respiračního 

onemocnění?  

  

Učitelka odvede žáka (v roušce) do určené karanténní místnosti a kontaktuje třídní učitelku. 

Třídní učitelka následně kontaktuje rodiče, aby si dítě neprodleně vyzvedli. Dále informuje 

ředitelku školy. 

 

  

Jak bude škola postupovat, pokud bude ve škole osoba s pozitivním testem na 

koronavirus? 

 

Budeme se řídit pokyny hygienické stanice a budeme informovat rodiče celé školy. 

  

  

Jak bude zajištěna výuka? 

  

1. 1) Ve třídě chybí méně než polovina dětí, žáků. 

  

Žáci mají k dispozici týdenní plány, materiály od učitelů, případně v Google Classroom. 

Bude vždy záležet na individuální domluvě a délce absence. 

  

2) Ve třídě chybí polovina a víc dětí, žáků. 

  

Paní učitelka se v rámci výuky věnuje oběma skupinám, zapojuje děti prezenčně i online. 

Materiály budou k dispozici v Google Classroom. 

  

3) Chybí celá třída  - výuka probíhá distanční formou 

  

Pokud bude celá třída nepřítomna, bude probíhat online výuka podle speciálního rozvrhu 

jako na jaře. Budeme používat školní web, týdenní plány, případně budou materiály 

v Google Classroom. Zakoupíme kamerový systém pro on-line vyučování.  

  

 

Technické zajištění výuky 

  

Budou k dispozici k zapůjčení domů žákům notebooky jako na jaře.  

  

Všichni žáci budou mít zřízeny školní účty Google. Pro všechny třídy základní školy budou 

připraveny učebny Google Classroom, kam mohou učitelé ukládat výukové materiály a 

odkazy. 

K on-line vysílání počítáme se zakoupením kamer s nainstalovanou aplikací CamStreamer 

App, která zajistí přenos vysílání přímo na YouTube.  

 

 

Pokud máte dotazy nebo připomínky k jednotlivým opatřením, tak napište nebo zavolejte.  



 

  

Mgr. Věra Burianová, ředitelka školy 

vera.burianova@centrum.cz 

725 404 268, 318 821 473 

  


